

COMUNICAT
privind desfășurarea ședinței extraordinare a
Comitetului director al Colegiului Psihologilor din
România din data de 16 octombrie 2023,

în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către
Colegiului Psihologilor din România

În data de 16 octombrie 2023, începând cu ora 17:00, a avut loc ședința Comitetului Director al Colegiului Psihologilor din România, prezidată de dl. dr. Constantin-Edmond Cracsner, Președintele Colegiului Psihologilor din România.

Pe ordinea de zi, s-au aflat următoarele puncte, având rezoluțiile în dreptul fiecăruia:

Punctul 1. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind rezoluțiile propuse de către Comisia de psihologie clinică și psihoterapie, Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor, Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională și Comisia metodologică - aprobat.

Punctul 2. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind renunțarea la exercițiul dreptului de liberă practică pe baza declarațiilor/cererilor transmise de petenți - aprobat.

Punctul 3. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind repunerea în drepturile anterioare a unui psiholog, ca urmare a unei decizii definitive a instanței de judecată, prin revocarea în parte a unei Hotărâri a Comitetului director - aprobat.

Punctul 4. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind revocarea în parte a unor hotărâri ale Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România, pentru anularea unor atestate profesionale - aprobat.

Punctul 5. Proiect - Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind suspendarea dreptului de liberă practică a persoanelor care figurează în evidențele Colegiului Psihologilor din România cu restanțe de plată a cotizației pentru anul 2022 mai mari de 6 luni, fără justificare - aprobat.

Punctul 6. Prezentarea și analizarea unor spețe ale Comisiei de deontologie și disciplină după cum urmează: contestații, depuse la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România, împotriva deciziilor Comisiei de deontologie și disciplină –

se aprobă menținerea rezoluțiilor Comisiei; propunerea privind sancționarea disciplinară a unui psiholog cu suspendarea temporară pe un interval de 6 luni a dreptului de liberă practică – se amână adoptarea hotărârii; propuneri cu privire la formularea unor plângeri penale pentru practicarea profesiei de psiholog fără a avea calitatea respectivă – aprobat.

Punctul 7. Prezentarea și analizarea unor solicitări ale Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie și Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor cu privire la emiterea avizelor de funcționare pentru diverse forme de exercitare a profesiei - aprobat.

Punctul 8. Prezentarea și analizarea propunerii privind înființarea Registrului pentru servicii de psiho-oncologie - amânat pentru proxima ședință a Consiliului Colegiului Psihologilor din România.

Punctul 9. Propunere modificare Norme de atestare a psihologilor cu drept de liberă practică - absolvenți la nivel licență în psihopedagogie specială - aprobat.

Întocmit,

Mirela Ipcar
Specialist în relații publice